

HETI



Mérleg

II. évfolyam 8. szám
1992. február 26.

INGYENES VÁROSI LAP · BÉKÉSCSABA

Jön a köztársasági elnök is

Fekete Pál – Békéscsaba díszpolgára

A múlt csütörtökön megtartott közgyűlésen a képviselő-testület úgy döntött, hogy "Békéscsaba díszpolgára" címmel tünteti ki **Fekete Pált**, a megye '56-os forradalmi tanácsának elnökét. A kitüntetés átadására március 12-én, ünnepélyes keretek között kerül sor a Városháza Dísztermében, **Göncz Árpád** köztársasági elnök jelenlétében.

A köztársasági elnök a március 12-15. között megrendezésre kerülő Oriens '92 – I. Kelet-Európai Kultúrborze elnevezésű rendezvénysorozat alkalmából látogat el városunkba. Az eseménysorozatra, melyet a Békéscsabai Ifjúsági Ház szervez és amely élvezzi az önkormányzat támogatását, a rendezők több, a volt keleti blokk országában élő művész érkezését várják; olyan művészekét, akiknek köszönhetően a történelem szemétdombjára került a kommunista rémálom.

A nagyszabású találkozó gazdag és változatos programokat ígér: színházi előadások, néprajzi konferencia, kiállítások, néptánc, filmklub, dzsesszkoncertek, nép-



FOTÓ: BOLDOG GUSZTÁV

művészet, közönségtalálkozók, ökumenikus istentiszteletek. Az elképzelések szerint a fesztivál hagyományossá válna, és két évente kerülne megrendezésre Békéscsabán.

A közgyűlés napirendjén egy másik kulturális kérdés is szerepelt. Több városi szervezet – így a Városvédő és Városszépítő Egyesület és a szlovákok helyi szervezete – lépéseket tett és tesz annak érdekében, hogy 1993-ra, az újratelepítés 275. évfordulójára város-történeti múzeum, illetve kiállítás nyíljon. A képviselők és az érdekeltek megegyeztek abban, hogy Békéscsabának feltétlenül szüksége van állandó város-történeti kiállításra; nézeteltérés a körül támadt, hogy hol legyen a helye – a Szent István tér 10. szám alatti épület, a Munkácsy Mihály Múzeum, vagy más, e célra alkalmas épület.

SZTOJCSÉV SZVETOSZLÁV

- Oriens '92 Békéscsabán
- Békéscsaba díszpolgára az '56-os hős
- Lakások épülnek
- Miben segíthetünk?
- Május 10-én: választás!
Ki lesz Szokolay utódja?

Napirenden

Köztisztaság, építészet

A közgyűlés elfogadta a köztisztaság fenntartásáról szóló rendelettervezetet (lásd. 3-4-5. old.), melyet egy későbbi időpontban újra megtárgyal, figyelembe véve a lakossági észrevételeket. A hatályban lévő régi rendelet alkalmatlan arra, hogy az e téren elvárt előrelépést az önkormányzat biztosítani tudja. A környezetvédelem előtérbe kerülése is indokolja egy új rendelet megalkotását.

A képviselők kialakították az építészeti értékek helyi védelméről szóló önkor-

mányzati rendelettervezetet is, melyet lapunk következő számában közlünk. Úgyszintén határozott a közgyűlés építészeti tilalmak feloldásáról és elrendeléséről is, valamint egy új hulladék-lerakótelep létesítésének előkészítéséről. A helykiválasztás a későbbiekben történik. A telep létesítésének előkészítéseket nemzetközi versenytárgyalást kell kiírni. A lehetőségek iránt már eddig is több magyar és külföldi cég mutatott érdeklődést.

Még tavaly közgyűlési határozat született szociális bérlakások építéséről az önkormányzat tulajdonában lévő Franklin utcai telkeken. A pályázatok elbírálása után a Csaba Center Kft. kapott megbízást az építési engedély-terv elkészítésére. A közgyűlés az építési engedély-terv alapján a kivitelezést megpályáztatja. A kijelölt területen 92 lakás épül majd. A földszinten 1+2 félszobás, 1+1 félszobás és 1 szobás lakásokat terveznek, illetve egyes helyeken az 1 szobás lakások 1+2 félszobássá bővül-

nek a tetőtérben. A tetőtérben különálló lakások is lesznek, melyek a tetővel védett külső lépcsőn keresztül közelíthetők meg. A tetőtéri lakások 1+1 félszobásak, illetve a középső traktus fölötti bővítéssel 1+2 félszobás lakások. A tetőtéri lakások lakóteréhez tetővel védett loggia kapcsolódik; a földszintes lakásokhoz pihenő kertcske tartozik.

A szociális bérlakások építése az önkormányzat jelenlegi lakáskonceptóján alapulva, az új jogos igények figyelembe vételével történik majd.

(H. M.)

START | AUTÓS MAGÁNISKOLA



START

a jogsíért a legkedvezőbb feltételekkel

Tel.: 26-474

Mi a Polgármesteri Hivatal?

—Jó napot kívánok! A Polgármesteri Hivatalt keresem!

— Azt mondták, jöjjen ide, mert itt segítenek!

Az állampolgárok gyakran keresik fel hivatalunkat abban bízva, hogy a polgármester valóban megadja a várt segítséget. Pedig tévedés a Polgármesteri Hivatalt magával a polgármesterrel és az alpolgármesterekkel azonosítani.

Mi is hát a Polgármesteri Hivatal? Gondolatban végigfutók a Városháza öreg épületén és azokon a helyeken, ahol még kollégáim dolgoznak: a volt Gelka helyén a **Szociális Iroda**, valamint a **Gyámügyi Csoport**; a Dózsa György úton az **Adócsoporthoz** és az **Illetékhivatal**.

A Polgármesteri Hivatal 13 szervezeti egységre osztható. A **Titkárságon** dolgozó kollégáim a vezetők, a képviselő-testület és az egész hivatal munkáját segítik. Itt folyik a személyzeti és jogi munka, a választások előkészítése, a testületi ülések anyagának dokumentálása, sokszorosítása, postázása. A Titkárságon belül működik egy kétfős informatikai csoport is.

Nagy ügyfélforgalmat bonyolít a **Közigazgatási Iroda**. Nem is csoda, hiszen az itt tevékenkedő kollégáink intézik a hagyatéki, szabálysértési, az anyakönyvi, népességnyilvántartási, az útlevél- és lakásügyeket. Kiadják a vállalkozói igazolványokat, munkakönyveket, megvizsgálják a kereskedelemmel, állattartással kapcsolatos lakossági panaszokat.

A Közigazgatási Iroda Gyámügyi Csoportjában dolgozó kollégáink munkája nem irigylésre méltó. Nem szívderítő dolog családi tragédiák szem- és fültanújaként józannal a törvényeket a gyermekek érdekében alkalmazni.

Ehhez az irodához tartozik még a közterület rendjéért és tisztaságáért felelős csoport.

Összetett, bonyolult, pontos és fegyelmezett munkát kíván munkatársainktól a **Pénzügyi és Gazdasági Iroda** feladatainak végrehajtása. A város költségvetése, a segélyek, bérek kifizetése, a beruházások és felújítások tervezése, finanszírozása mind az ő feladatuk. S közben még arra is ügyelniük kell, hogy a város nagy pénztárcája ne ürüljön ki.



FOTÓ: BOLDOG GUSZTÁV

Az utóbbi időben megszapordított az **Adócsoporthoz** munkája is, hiszen a központi adókon kívül már helyi adók is vannak.

Teljesen új a **Vállalkozási Iroda** tevékenysége: az önkormányzati vagyon hasznosítása a feladatuk. Járatlan úton kell haladniuk, mert sok minden tisztázatlan még – törvények, jogszabályok hiányoznak ehhez a munkához.

Városunk építészeti arculatát tervezik, készítik elő és felügyelik a **Városépítészeti Iroda** dolgozói.

A **Városüzemeltetési Iroda** gondoskodik a víz-, szennyvíz-, energia-, ár- és belvédelemmel kapcsolatos feladatokról. A közlekedésfejlesztéssel, forgalomszervezéssel és a tömegközlekedéssel is ők foglalkoznak.

Az **Oktatási Iroda** az óvodás kortól egészen a felnőtt korig figyel, segít, biztosítja a tanulást.

A városban folyó kulturális, tudományos, művészeti tevékenységeket a **Közművelődési Iroda** segíti.

Tömegsport, diáksport, versenysport – ezen a három fontos területen dolgozik a **Sportiroda**; az orvosi rendelők, a kórház, valamint a bölcsődék működését az **Egészségügyi Iroda** biztosítja.

A **Szociális Iroda** dolgozóit sajnos egyre többen keresik fel. Szociális, nevelési segélyek, ápolási díj, tejutalvány, lakbértámogatás, közgyógyellátási igazolvány, hajléktalanokról történő gondoskodás – mind az ő feladatuk.

Ez hát a Hivatal, amely Önökért van, Önökért dolgozik.

Forduljanak hozzánk bizalommal!

■ **FOGADÓNAPOK.** Febr. 28-án, pénteken dr. Simon Mihály jegyző, márc. 6-án Molnár György alpolgármester, márc. 13-án dr. Simon Mihály jegyző, márc. 20-án Pap János polgármester tart fogadónapot a Városházán 8 és 12 óra között. A polgármester fogadónapjára előre kell bejelentkezni telefonon (26-366/170), vagy személyesen a titkárságon.

■ **A szervezetekéről szóló törvényi rendelkezések értelmében az önkormányzat a Csabotáj Mg. Tsz. (volt Lenin Mg. Tsz.), a Szabadság Mg. Tsz., a Béke Mg. Tsz. (volt MSZBT Mg. Tsz.), a Május 1. Mg. Tsz. és a Békéscsabai Allami Gazdaság termőföldjeinek elkülönítésével kapcsolatban érdekegyeztető fórumokat hoz létre. A kárpótlási igényt bejelentők, valamint a nem helyben lakó igénylők részére febr. 17-én előkészítő megbeszélésre került sor az Ifjúsági Házban mintegy 200 fő részvételével, melyen az érdekeltek javaslatokat tettek azokra a személyekre, akik képviselik őket az érdekegyeztető fórumokon. Febr. 20-i ülésén a városi képviselő-testület döntött a fórumok megalakításáról, személyi összetételéről. A fórumok részére az önkormányzat a későbbiekben fogadóirodákat állít fel.**

■ **Hamarosan új napilapot** vehetünk a kezünkbe. A Napi Délkelet mutatóvannyszám 100.000 példányban, ingyen jut el a megye összes olvasójához. A népszerű megyei hetilap utódja ezután 16 oldalon, napilapként jelenik meg.

■ **S.O.S. Lelkiségi Szolgálat, 28-800. Hívható este 7 órától reggel 7 óráig, a hívás ingyenes.**

■ **Nyitott bölcsőde a Szigligeti Utcai Bölcsődében 0-4 éves gyerekek számára, hétfőtől péntekig 6 és 18 óra között. Érdeklődni a 28-414-es telefonszámon, Békéscsaba, Szigligeti u. 1.**

■ **A Magyar Orvosi Kamara Békés Megyei Szervezete bált rendez febr. 29-én, szombaton a Fiume Hotelben.**

■ **NARANCS KLUB. II. 27., csüt.: Nosztalgia klub (ingyenes).**

■ **II. 28., péntek: Road-Roller (Békéscsaba) együttes játszik. Belépődíj: 60 Ft.**

■ **II. 29., szombat: August Förster Reservation (Debrecen) együttes koncertje. Belépődíj: 80 Ft (tagsággal: 60 Ft).**

■ **IFJÚSÁGI HÁZ. II. 28., péntek, 21 óra: Jazz-klub. Csepregi Gyula és az In Line. Belépődíj: 80 Ft.**

■ **II. 29., szombat, 21 óra: Co-da-koncert. Belépődíj: 80 Ft.**

BÉKÉSCSABA HÍREKBEN



A város, ahol élünk

■ MATRIKULA

SZÜLETÉS

Dr. Futaki Zoltán Gergely és Csúri Judit fia Gergely Géza, Bottó Imre és Laczó Mária Klára fia Balázs, Csiernik János és Rózsa Ibolya fia János, Tadanai András és Juhász Éva leánya Bettina, Rózsa Elemér és Kovács Márta Erzsébet leánya Orsolya Dorottya, Balog Lajos és Tóth Erzsébet leánya Nikolett Nóra, Dér István és Csapó Eszter Róza leánya Eszter Éva

HALÁL

Varga Gyuláné Vörös Rozália, Náfrádi Antalné Dunai Margit, Nagy Zsigmondné Tóth Julianna, Rády Béla, Szabó Istvánné Markos Zsófia, Tóth János, Vozár Mihályné Laurinyecz Zsófia, Gázsó Zoltánné Tóth Julianna, Balázs Béláné Leszkó Ilona, Vicsián Mihályné Csiaki Mária, Bíró Jánosné Balog Margit, Medovarszki András, Siklósi Ádám, Janicsek Mihályné Himler Anna, Ruttkai Istvánné Zimmermann Ilona, Franciszky Andrásné Martincsek Ilona, Medovarszki Mátyás



HETI MÉRLEG

Ingyenes városi lap, Békéscsaba

Főszerkesztő:

Sztoljcev Szvetoszláv

Tipográfia: Gécs Béla

Kiadja Békéscsaba Megyei Jogú

Város Közgylőse

Felelős kiadó: Pap János,

Békéscsaba polgármestere

Szerkesztőség: Békéscsaba,

Szent István tér 9. 5601, Pf.: 112.

Telefon: (66) 25-589, 26-366,

telefax: 23-954, telex: 83-229

Szedés: A & M Stúdió

Nyomás: Mozi Nyomda

Leányvállalat, Békéscsaba

Felelős vezető:

Garai György igazgató

Megjelenik minden szerdán

23 000 példányban

A Városháza közleménye

Békéscsaba Megyei Jogú Város Közgyűlése 1992. február 20-i ülésén kialakította rendelettervezését a köztisztaság fenntartásáról.

A közgyűlés határozatának megfelelően a rendelettervezetet az alábbiakban közzétesszük. Kérjük a lakossági észrevételeket szíveskedjenek 1992. március 20-ig eljuttatni Bánfi Ádámhoz, a Polgármesteri Hivatal Városüzemeltetési Irodájának vezetőjéhez.

Az észrevételeket a közgyűlés Városgazdálkodási és Városfejlesztési Bizottsága, valamint Jogi és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalja, s ezt követően terjeszti a rendelettervezettel kapcsolatos javaslatát ismételten a közgyűlés elé.

RENDELETERVEZET a köztisztaság fenntartásáról

Általános rendelkezések

1. §.

Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzata – figyelemmel az 1/1986. (II. 21.) ÉVM-ÉüM. sz. együttes rendeletben foglaltakra – az 1990. évi LXV. tv. 16. §. (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja.

2. §.

A rendelet célja azoknak a helyi szabályoknak a megállapítása, amelyek biztosítják Békéscsaba Megyei Jogú Város közigazgatási területének köztisztaságát.

3. §.

A rendelet hatálya Békéscsaba Megyei Jogú Város közigazgatási területén kiterjed a magánszemélyekre, jogi személyiségre, a jogi személyiség nélküli gazdasági társaságokra, illetve a magánszemélyek jogi személyiséggel nem rendelkező személyi egyesüléseire.

Fogalmi meghatározások

4. §.

(1) E rendelet alkalmazása szempontjából a kiemelt, és I. területi övezet a városnak az 1. sz. mellékletben meghatározott területe.

(2) Szokásos mennyiségű háztartási hulladék: a lakásonként naponta keletkező mennyiség nem több 10 liternél, vagy 10 kg-nál, kivéve a kuka esete, amikor a hulladék mennyisége 3 naponta az egy kuka mennyiséget lakásonként nem haladja meg.

Nem minősül háztartási hulladéknak a nyesedék, amennyiben annak vastagsága a 3 cm-t, hossza az 50 cm-t meghaladja.

(3) A tisztán tartás: (R. 3. §. h) pontjában foglaltakon túlmenően a közterületi árkok rendszeres kaszálása, a hordalék és a kiszedett idegen anyagok gyűjtőhelyre történő szállítása, és az átérészek tisztántartása. Kivételet képeznek az alábbiakban felsorolt belvízelvezető gerinccsatornák, melyek takarításáról a Polgármesteri Hivatal gondoskodik.

- Bánát utca (Tessedik utca és Kőlcsey utca között)
- Bethlen utca
- Csányi utca páros oldala
- Erdélyi sor, a gát mellett (Árpád sor és Berzsényi u. között)
- Péki utca páros oldala
- Zrínyi utca
- Hét vezér utca páratlan oldala
- Táncsics utca (Tompá u. és Kertész u. között)
- Batsányi utca (Landner u. és Kolozsvári u. között)
- Könyves utca (Batsányi u. és Kertész u. között)
- Kertész utca (Jósika u. és Bessenyei u., valamint a Kolozsvári u. és Könyves utcák között)
- Tavasz utca (Majakovszkij u. és Zsigmond u., valamint Szamuely u. és Szegfű utcák között)
- Szegfű utca (Tavasz u. és Rózsa F. u. között)
- Vasút sor
- Fényesi út
- Ifjúsági tábortábor melletti út

(4) Egyéb, nem háztartási szemét: különösen a nem lakás céljára szolgáló épületekben és a hozzájuk tartozó telkeken, továbbá vegyes (részben lakás-, részben nem lakás-) célra szolgáló épületek a nem lakás céljára szolgáló épületrészekben keletkező szemét, és a közterületen összetakarított szemét.

Az ingatlanok és közterületek tisztán tartása

5. §.

(1) A közterület tisztán tartásáról a 6. §-ban részletezettek kivételével a Polgármesteri Hivatal Városüzemeltetési Irodája köteles gondoskodni.

(2) A köztisztasági feladatok koncentrált gépi végzése esetén vagy érdekében időszakos várakozási tilalom rendelhető el, táblák közzétételével.

6. §.

(1) Az ingatlan tulajdonosa, kezelője, használója, haszonélvezője és bérlője (továbbiakban tulajdonos) köteles az ingatlan határonalattól vagy a kerítéstől a közterületet az útborkolat széléig, az ott lévő járdát, buszmegállót, zöldterületet, csapadékvíz-csatornát, díszburkolatot tisztán tartani. A feltakarított szemetet porképzés nélkül kell összegyűjteni és a háztartási hulladék elhelyezésére szolgáló edényben elhelyezni.

(2) A szórakoztató-, vendéglátóipari, kereskedelmi egységek és más elárúsító helyek tulajdonosainak tisztántartási kötelezettsége a nyitvatartási idő alatt az (1) bekezdésben meghatározottak szerint, illetve azon túl is az általuk végzett tevékenység következtében elszennyezett terület egészére kiterjed.

(3) Úszótelken lévő épületek járdái közül az egyes épületek megközelítésére szolgáló, és az épületek körüljárását biztosító járda az ingatlan előtti járdaszakasznak minősül.

(4) A két szomszédos terület, épület, építmény közötti területsáv vagy átjárónál a tisztántartási kötelezettség a tulajdonosok között 50-50%-ban oszlik meg.

(5) Beépítetlen, vagy időszakosan használt ingatlan tulajdonosa az utca felől látható táblát köteles elhelyezni, amelyen a köztisztasági kötelezettség megállapítása céljából fel kell tüntetni a tulajdonos, vagy használó nevét és címét.

7. §.

(1) Övezetenként a tulajdonos és a használó tisztántartási kötelezettsége a következő:

Kiemelt övezetben:

- a területsávot folyamatosan kell tisztán tartani
- a közterületen ömlesztett áru (törmelék is) csak konténerben tárolható
- a városüzemeltető által kihelyezett kézi hulladékgyűjtőt szükség szerint kell üríteni.

I. terület övezetben:

- a területsávot reggel 8 óráig kell feltakarítani
- közterületen törmelék csak konténerben tárolható
- a kézi hulladékgyűjtőket kétnaponként kell üríteni.

A kézi hulladékgyűjtőket az egyéb területeken is kétnaponként kell üríteni.

(2) A változat:

Az ingatlantulajdonosok a területsávuken lévő kézi hulladékgyűjtő edény kötelesek üríteni a (1) bekezdésben meghatározottak szerint. A gyűjtőedény javítása, pótlása az önkormányzat feladata.

B változat:

A Polgármesteri Hivatal Városüzemeltetési Irodája köteles gondoskodni a területsávba eső kézi hulladékgyűjtő edények ürítéséről a kiemelt övezetben szükség szerint, az I. területi övezetben és az egyéb területeken kétnaponként.

(Amennyiben a közgyűlés a B változatot fogadja el, a tulajdonosok és a használók 7. §. (1) bekezdésében felsorolt kötelezettségei közül a kézi hulladékgyűjtők ürítése kimarad.)

8. §.

(1) A kiemelt és az I. területi övezetben folyamatosan, az egyéb területeken évente kétszer az épület homlokzatát (kerítését), a földszint magasságáig az épület tulajdonosai kötelesek letakarítani. Az aktualitásokat veszített, szakadt, illegális falragaszokat, festést stb. folyamatosan el kell távolítani.

(2) Hirdetményt, falragaszt közterületre, valamint az ingatlanok közterületről látható felületére kihelyezni csak a Polgármesteri Hivatal Városüzemeltetési Irodája engedélyével lehet.

9. §.

Ha az ingatlan tulajdonosa (használója) a 6. §.-8. §.-okban előírt kötelezettségének nem tesz eleget, a Polgármesteri Hivatal a költségére elrendelheti a munka elvégzését.

10. §.

Galamboknak az épületek utcai homlokzatán lévő fészkelőhelyeit az ingatlan tulajdonosai, használói kötelesek tisztán tartani, de legalább évente egyszer megszüntetni. A fészkelőhelyek alatti közterületnek a galambok okozta szennyeződéstől való megtisztítása az ingatlan tulajdonosának, használójának a feladata.

11. §.

(1) Mindennemű anyag szállításánál ügyelni kell arra, hogy a közterület ne szennyeződjék, és a szállítási útvonalon a szállítmányból semmi ne hulljék ki. Könnyen kihulló anyag (pl. homok, murva, salak, papír, stb.) csak olyan járművön szállítható, amelynél a lehullás megakadályozása biztosított.

(2) Ha bármely szállítmány fel- vagy lerakásánál, szállításánál köz- vagy magánterület beszennyeződik, a szennyeződés előidézője köteles azt a fel- vagy lerakás elvégzése után megtisztítani.

12. §.

(1) Tilos a helyiségek és területsávok felmosásából, feltakarításából keletkező szennyvizet, szennyeződések a közterületre, csapadékelvezető rendszerbe beletelni, seperni.

(2) Az ingatlantulajdonosok (használók) a területsávok feltakarításából keletkező szemetet, kerti hulladékokat a háztartási hulladékgyűjtő tartályba kötelesek elhelyezni. Amennyiben a szokásos mennyiségű szemétnél nagyobb mennyiségű szemét keletkezik, annak elszállításáról a tulajdonos, használó köteles gondoskodni.

(3) Közterületen gépjármű-felszámolást csak szilárd burkolatú úton lehet végezni, a közfelfolyótól 20 m távolságra. Tömlő nem használható. Zöldterületen gépjárművel mosni tilos. Mosás után a közterületet fel kell takarítani. Gépjármű alsómosása közterületen nem végezhető.

13. §.

(1) Az építési területeken, különös tekintettel a kiemelt és I. területi kategóriás területekre, a sárfelhordás megakadályozásáról folyamatos ügyelettel kell az építőnek gondoskodni.

(2) Az építők a sárfelhordásért 20 m-es körzetben felelősséggel tartoznak.

Hó- és síkosságmentesítés

14. §.

(1) Az ónos esőtől, jégtől vagy hótól síkossá vált burkolatokat szükség esetén naponta többször is síkosságmentessé kell tenni.

(2) Síkosság elleni védekezéshez a környezetkímélő anyagokon kívül (homok, salak, stb.) kloridtartalmú, fagyáspontcsökkentő szerek használata csak úgy alkalmazható, hogy a vegyszer egyszeri kijuttatásának maximális mértéke 40 g/m²-nél több ne legyen. Ezen anyagok tárolása csak tárolóedényben, környezetszennyezést kizáró módon valósulhat meg.



(3) A síkosság elleni védekezés keverék (só, homok) alkalmazásával csak úgy történhet, hogy egy-egy téli időszakban a kiszórt vegyszer teljes mennyisége az 1.200 g/m²-t ne haladja meg.

(4) Kloridtartalmú vegyszer használata alul-, felüljárók, hidak felületén és 15 m-es körzetükben, zöldterületeken és közvetlen környezetükben tilos.

15. §.

(1) A közterületek burkolt felületeinek síkosságmentesítéséről, szükség esetén a hó eltakarításáról a (2) bekezdésben foglaltak kivételével a Polgármesteri Hivatal Városüzemeltetési Irodája gondoskodik.

(2) Az ingatlan melletti területsávba eső járda, lépcső, térburkolat síkosságmentesítéséről, hóeltakarításáról a tulajdonos köteles gondoskodni.

16. §.

(1) A hóeltakarítást úgy kell elvégezni, hogy a folyamatos gépjármű- és gyalogos forgalom részére megfelelő hely álljon rendelkezésre.

(2) A síkosságmentesítésre kötelezettek a járdáról letakarított havat 8 m-nél szélesebb úton az úttest szélén a folyóka szabadon hagyásával, ennél keskenyebb út esetén a járda szélén kötelesek összegyűjteni.

(3) Hórakást buszmegállóban, kapubejáratban, gyalogátkelőhelyen és közterületi berendezési tárgyak helyén, útkereszteződésben, annak közvetlen közelében elhelyezni tilos.

17. §.

A 14. §-ban előírt kötelezettségek elmulasztása esetén, vagy megbízásra a síkosságmentesítést, a hóeltakarítást a Polgármesteri Hivatal Városüzemeltetési Irodája a tulajdonos, vagy használó költségére elvégeztetheti.

Köztisztasági szolgáltatás ellátása

18. §.

(1) E rendelet hatálya alá eső területeken a köztisztasági szolgáltatás ellátásáról Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzata a Városgazdálkodási Vállalat (illetve jogutódja, továbbiakban: szolgáltató) útján gondoskodik.

(2) A szolgáltatás igénybevétele

A változat:

A város teljes területén egész évben, valamint a zártkerti területeken március 1-jétől október 31-ig a lakosság részéről kötelező, 1992. május 1-jétől kezdődően.

B változat:

A szolgáltatásba bekapcsolt területeken kötelező. E területeken a szolgáltatásba a hétfői házak tulajdonosait is be kell vonni 1992. július 1-jéig.

(3) A szolgáltató lakások esetében a kukák és konténeres, míg a hétfői házak esetében a zsákos szállítási módot alkalmazhatja.

A 18. §. (2) bekezdés "B" változatának elfogadása esetén:

(4) A szolgáltatásba be nem kapcsolt területeken az ingatlan tulajdonosok kötelesek a háztartásban keletkező szemet elszállításáról gondoskodni, a szolgáltató útján.

19. §.

(1) A szolgáltatásba bevont területeken a lakásokban használhatatlanná vált, nagyobb méretű háztartási felszerelési tárgy, bútor és egyéb ingóság (lom) összegyűjtéséről évente egy alkalommal, a falomb és kerti hulladék összegyűjtéséről évente két alkalommal (tavasszal-ősszel) kell gondoskodni.

(2) A változat:

A lomtalanításról a szolgáltató külön díjazás nélkül gondoskodik, költségeit a szemétszállítási díjban érvényesíti.

B változat:

A lomtalanítás költségét a szolgáltató részére az önkormányzat biztosítja.

(3) A lomtalanítással kapcsolatos gyűjtés helyéről, idejéről a lakosságot a szolgáltató köteles értesíteni. A lakosság a lomot a gyűjtés megkezdése előtt 24 órával megelőzően helyezheti ki a közterületre, egyéb időpontban a lom közterületre történő elhelyezése tilos.

(4) Az elhasznált fenyőfák közterületről történő elszállítását lakótelepeken a szolgáltatónak kell biztosítania.

(5) A lakótelepi új épületeknél a költözködés időtartamára a szolgáltató a háztartási szemétszállításon felül köteles az egyéb szilárd hulladék elszállítására konténerrel biztosítani. A beruházó köteles gondoskodni a konténer szükség szerinti elszállításáról, cseréjéről. A beruházó e költséget a vevőkre átháríthatja.

20. §.

Hasznosítható hulladék szelektív gyűjtésére a szervező közterülethasználati engedély birtokában gyűjtőedényeket helyezhet ki a közterületre, amibe egyéb hulladék elhelyezése tilos.

21. §.

(1) A szolgáltatással kapcsolatos szabványos szemétygyűjtő és tároló

A változat:

BOBR- és kukaedényeket az érintett ingatlan tulajdonosok, a nagykonténer, a fóliaszákokat a szolgáltató köteles a szolgáltatás beindításáig a keletkező szemet szokásos napi mennyiségének megfelelő számban kihelyezni. A szolgáltató részére a nagykonténerek egyszeri beszerzési összegét az önkormányzat téríti meg. A másik három szállítási formában az ingatlan tulajdonosok a használati díjban egyenlítik ki az egyszeri beszerzési összeget. A szolgáltatás beindításától kezdődően a szolgáltató gondoskodik az edényzet karbantartásáról, pótlásáról a használati díj terhére.

B változat:

A szabványos szemétygyűjtő edényeket, fóliaszákokat a szolgáltató szerzi be, helyezi ki az ingatlanra. Ezt követően karbantartja, ha kell, pótolja. A költségét a szemétszállítási díjjal párhuzamosan szedett használati díjban egyenlíti ki a szolgáltató részére az ingatlan tulajdonos. Az edények egyszeri beszerzési összegét az önkormányzat biztosítja, utalja át a szolgáltatónak.

(2) A szemétygyűjtésre szolgáló régi edények tulajdonjogát 1992. október 1-jéig rendezni kell. Az edényeket a szolgáltató az értékcsök-

kenést figyelembe véve a tulajdonosoktól térítésmentesen átveszi. Az edény leíródsága a kuka- és BOBR-edények esetében a tulajdonosok használati díjat nem fizetnek. A nagykonténer tulajdonjoga jelen rendelet kihirdetése napján átkerül a szolgáltatóhoz, aki jogosult a használati díj beszedését megkezdeni. Az önkormányzat a kuka- és BOBR-edények leíródságát a szolgáltató részére a tovább nem számlázható használati díjat

A változat: egy összegben kiegyenlíti;

B változat: a pótlás évente esedékes részét egyenlíti ki.

(3) A szolgáltató köteles legalább 1 hónappal a rendszeres szemétszállítás beindítása előtt a gyűjtési technológiáról, az elszállítás gyakoriságáról és időpontjáról, a költségekről az ingatlan tulajdonosait és használóit sajtó és szórólap útján tájékoztatni, a szükséges adatokat felvenni.

22. §.

(1) A gyűjtőedényeket a szolgáltató

A változat: télen hetente egyszer, nyáron hetente kétszer köteles kiüríteni.

B változat: ha az edény közterületen és tárolóhelyen van elhelyezve, hetente kétszer, ha az edény zárt helyen vagy kertben van elhelyezve, hetente egyszer köteles kiüríteni.

C változat: hetente két alkalommal köteles kiüríteni.

(2) A szolgáltató a rendszeres szemétszállítást úgy köteles megszervezni, hogy amennyiben az általa meghatározott napon az érintett területen vállalását bármely okból (pl. ünnepek és munkaszüneti napokon, gépmeghibásodás) elvégezni nem tudja, a szolgáltatást 24 órán belül köteles pótolni.

(3) A szemétygyűjtő edényeket ürítés előtt és után fedett állapotban kell tartani.

(4) Az ürítés alkalmával szennyeződött közterületet a szolgáltató köteles feltakarítani.

(5) A szolgáltató köteles a szemétygyűjtő helyeket fokozott gondossággal kezelni, és azokat esztétikusan karbantartani, időben javítani és pótolni.

23. §.

(1) A mozgatható edényzet esetén, annak folyamatos tisztán tartásáról, fertőtlenítéséről annak használója, nagykonténer esetében a szolgáltató köteles gondoskodni június 1. és szeptember 1. között hetente, szeptember 1. és június 1. között havonta.

(2) Rongálódott, hibás, horpadt, fedél nélküli edényt használni tilos.

24. §.

(1) A mozgatható edényeket csak az ürítés időpontjára lehet a közterületre kihelyezni, amit

A változat: az ingatlan tulajdonosának kell elvégeznie.

B változat: a szolgáltatónak kell elvégeznie.

(2) Közterületen folyamatosan szemétygyűjtő edényt csak tárolóhelyen szabad tartani.

(3) Több ingatlan tároló edénye közterülethasználati engedéllyel közterületen is elhelyezhető, amennyiben erre a célra megfelelően kialakított gyalogos- és közúti forgalmat, illetve más funkciót nem zavaró tárolóhely rendelkezésre áll. Az ezzel kapcsolatos költségek az ingatlan tulajdonost, használót terhelik.

(4) Az ingatlan tulajdonos, használó a tárolóhely karbantartásáért és annak 10 m-es körzetében történő folyamatos tisztán tartásáért is felel.

(5) A meglévő tárolóhelyek kiépítését, az építési hatóság előírásainak megfelelően a tulajdonosok, használók kötelesek 1 éven belül elvégezni. Ellenkező esetben a közterület-használat megszüntetendő.

(6) A közterületi tárolóban kint lévő konténer melletti szemet elszállításáról a szolgáltatónak kell gondoskodni.

(7) A szemétygyűjtő edényt úttesten, parkolóban tárolni tilos.

25. §.

(1) A háztartási szemet gyűjtésére szolgáló edényben egyéb anyagot (pl. trágyát, veszélyes hulladékot stb.) elhelyezni tilos.

(2) A szeméttároló edényben nem helyezhető el olyan tárgy, amely a szemet fuvarozását végző dolgozók testi épségét veszélyeztetheti, valamint a szállító jármű műszaki berendezéseit megrongálhatja.

(3) Ha a szolgáltató azt észleli, hogy az edényben olyan anyagot vagy tárgyat helyeztek el, ami nem minősül háztartási hulladéknak, olyan tömörített, vagy nedves, hogy a szokásos módon azt leüríteni nem lehet, akkor elszállítását értesítés visszahagyásával megtagadhatja.

(4) A szeméttároló edényben turkálni, annak tartalmát közterületen szétszórni tilos.

26. §.

A tárolóedények rendeltetésszerű használatáért, megőrzéséért a szolgáltató, megőrzéséért az ingatlan tulajdonosa, használója a polgári jogi szabályok szerint felelősséggel tartozik.

27. §.

Köztisztasággal összefüggő építmények tervezése során a tervező a szolgáltatóval egyeztetni, és azt dokumentálni köteles. Az építési hatóság a használatbavételi engedély kiadásakor az egyeztetések megtörténtét ellenőrzi, és a használatbavételi engedély egy példányát a szolgáltatónak megküldi.

Díjfizetési kötelezettség

28. §.

(1) A változat:

A háztartási szemet elszállításáért, valamint a vállalat tulajdonában lévő szemétygyűjtő edényzet használatáért a tulajdonos, használó szemétszállítási és használati díjat köteles fizetni. E díjtételeket a szeméttelapi ártalmatlanítási díjjal együtt a szolgáltató állapítja meg, és a közgyűlés hagyja jóvá.

B változat:

A háztartási szemet elszállításáért, valamint a vállalat tulajdonában lévő szemétygyűjtő edényzet használatáért járó díjat a szolgáltató részére az önkormányzat téríti meg.

(2) A változat:

A közterületről összegyűjtött és beszállított szemét elhelyezéséért az ártalmatlanítási díjat nem kell megfizetni.

B változat:

A közterületen összegyűjtött és beszállított szemét elhelyezéséért a szolgáltató részére évente egy összegben forgóalapot biztosít az önkormányzat.

(3) A változat:

A szemétszállítási és használati díjat lakásonként, azon belül a lakóhelyiségek (lakószoba, konyha, hall, étkező, lakóelőtér) számától függően kell megállapítani.

B változat:

A szemétszállítási és használati díjat a lakók számának megfelelően kell meghatározni.

Amennyiben a közgyűlés a 28. §. (1) bekezdését fogadja el:

(4) Az 1. §.-ban megállapított díjat a tulajdonos, használó köteles a szolgáltatónak

A változat: havonta megfizetni

B változat: negyedévente megfizetni.

(5) A rendszeres szemétszállításba bekapcsolt területen a szemétszállítási díjat meg kell fizetnie tekintet nélkül arra, hogy a tulajdonos, vagy a használó a szolgáltatást igénybe veszi-e, vagy sem.

Amennyiben a közgyűlés a 28. §. (3) bekezdés "A" változatát fogadja el:

A változat:

(6) Az épület használatba vételéről és funkciójának megváltozásáról szóló bejelentésről az építési hatóság a szolgáltatót értesíti. Az ingatlan tulajdonosa, használója a bejelentés alapján a szemétszállítási díjat a használatbavétel kezdetétől számítva köteles megfizetni. Nincs helye szemétszállítási díj-fizetés kötelezettségnek, ahol nem lakott helyiségben szemét nem keletkezik. Az üresedést az ingatlan tulajdonos (kezelő) 8 napon belül köteles a szolgáltatónak bejelenteni.

(7) Idényjellegű, nem fűthető helyiség esetében féléves díjfizetési kötelezettség áll fenn.

Amennyiben a közgyűlés a 28. §. (5) bekezdés "B" változatát fogadja el:

B változat:

(6) A szolgáltató a szolgáltatásba bevont lakosok számát 1992. július 1-jéig feldolgozza, és a második félévtől kezdődően a szolgáltatási díjait ennek megfelelően számlázza.

(7) A személyek számára történő változást az ingatlan tulajdonosok kötelesek 8 napon belül a szolgáltatónak bejelenteni.

Amennyiben a közgyűlés a 28. §. (1) bekezdés "A" változatát fogadja el:

(8) Kérelmére, indokolt esetben a Polgármesteri Hivatal Közigazgatási Irodája a szolgáltatás díjának térítése alól az állampolgár szociális körülményeire tekintettel mentesítést adhat, amennyiben havi jövedelme az öregségi nyugdíj mindenkori minimum összegét nem haladja meg, vagy nincs rendszeres jövedelme.

Egyéb, nem háztartási szemét

29. §.

(1) Az egyéb, nem háztartási szemét összegyűjtéséről és saját költségen történő elszállításáról az köteles gondoskodni, akinél az keletkezett. Ha ez nem állapítható meg, az elszállításról az ingatlan tulajdonosa, használója a (2) bekezdésben meghatározottak szerint köteles gondoskodni. Az ilyen szemetet elszállításig olyan helyen kell összegyűjteni és tárolni, ahol az a környezetet nem szennyezheti, a fogalmat nem akadályozza és nem rontja a városképet.

(2) Az egyéb, nem háztartási szemét elszállításáról a különleges és I. kategóriába sorolt területeken a szolgáltató gondoskodik a háztartási szemét elszállítása keretében. Ezen területeken kötelező a szemét intézményes elszállítása. A szolgáltatóval e tevékenység ellátására a tulajdonos, használó külön szerződést köt. Az egyéb területeken a szállítást az is elvégezheti, akinél a szemét keletkezik, dokumentálva a szemét szemételepi elhelyezését.

(3) Az egyéb, nem háztartási szemét begyűjtésére szolgáló edény beszerzése, javítása, pótlása, fertőtlenítése, tisztán tartása az terhel, akinél a szemét keletkezik.

(4) A közületektől a keletkező kommunális hulladékok kizárólag a szolgáltató szállíthatja el. A közület heti kétszeri irtási gyakoriságnak megfelelő számú edényt köteles beszerezni, és azt a telephelyén tárolni. Indokolt esetben, kérelemre az edény közterületi tárolása engedélyezhető. A közület a szolgáltató részére a közgyűlés által jóváhagyott díjat köteles megfizetni.

(5) A vegyes (részben lakás, részben egyéb célra szolgáló épületekben) keletkező egyéb, nem háztartási szemét gyűjtésére szolgáló tartályokat általában a tulajdonos, illetve használó által biztosított helyen, a háztartási szemétyűjtő tartályokkal együtt kell elhelyezni.

(6) A közterületen összegyűjtött szemét elhelyezésére közterülethasználati engedély birtokában az üzemeltető nagykonténereket helyezhet ki.

30. §.

(1) Veszélyes hulladék elhelyezése a város területén csak a kialakított átmeneti tárolóhelyen történhet.

(2) A rothadó, vagy bűzös szemét elszállításáról haladéktalanul köteles gondoskodni az, akinél keletkezik.

Települési szilárd hulladék ártalmatlanítása és hasznosítása

31. §.

(1) A települési szilárd hulladék (háztartási hulladék, és egyéb szilárd hulladék) lerakása, felhasználása vagy megsemmisítése kizárólag az erre a célra létesített lerakóhelyen történhet.

(2) Új lerakóhely kijelöléséről és az ott alkalmazható technológia kiválasztásáról az illetékes környezetvédelmi hatóságok véleményének figyelembevételével a közgyűlés határoz.

(3) A telep fenntartásáról, szakszerű kezeléséről az üzemeltetéssel megbízott szerv, a szolgáltató köteles gondoskodni.

32. §.

Magánszemély havonta maximum 1 m³ szilárd hulladékot a szemételepen térítésmentesen helyezhet el.

33. §.

(1) A lerakóhely használatának rendjét a lakosság igényeihez alkalmazkodva a szolgáltató határozza meg. A használat rendjéről szóló szabályzatot a telep bejáratánál kell kifüggeszteni.

(2) A telepen a közegészségügyi előírásoknak megfelelően a hasznosítható hulladék kiválogatására és újrahasznosítására sor kerülhet. Gondoskodni kell a hasznosítható hulladék elkülönített elhelyezéséről is. Pl.: termőföld, lomb, törmelék stb.

Köztisztasággal összefüggő egyéb rendelkezések

34. §.

(1) Vásárok, sport- és egyéb rendezvények tartása idején a rendezvény szervezője köteles gondoskodni a várható forgalomnak megfelelő számú illemhely biztosításáról, üzemeltetéséről, valamint a rendezvény alatt és azt követően a terület tisztán tartásáról.

(2) A közterületeken nyilvános illemhelyek létesítéséről és üzemeltetéséről a Polgármesteri Hivatal Városüzemeltetési Irodája gondoskodik. Az üzemeltetéssel megbízott köteles a nyilvános illemhely és környékének tisztán és síkosságmentesen tartásáról gondoskodni.

35. §.

Az állati tetemek elszállítása, kóbor ebek befogása a gyepmesteri feladatok keretén belül történik, az önkormányzat költségére.

36. §.

Közterületen és közkielnyóbból tilos folyóvízzel, vegyszerrel történő járműmosás, vagy mosatás, trágyalé, fáradtoltaj közterületre, közcsontrába, élővízfolyásba engedése.

37. §.

(1) Kommunális hulladék, szennyvíz, iszap csak a kijelölt területen helyezhető el.

(2) Eldugulást, rongálást vagy környezet-szennyezést okozó anyagot (szemetet, törmelékelt, szennyvizet, tűz- vagy robbanásveszélyes anyagot stb.) közcsontrába, árokba, víznyelő aknába önteni tilos.

(3) Közterületen szemetet égetni tilos.

A köztisztasági rendelkezések betartásának ellenőrzése

38. §.

(1) A közterületek, továbbá az építési és felvonulási területek rendjéért, amennyiben azok a közönség számára megnyitottak, a jelen önkormányzati rendelet rendelkezéseinek betartásának ellenőrzéséről a közterületi ellenőrök gondoskodik.

(2) Aki az e rendeletben meghatározott magatartási szabályokat, kötelezettségeket és tilalmakat megszegi és a cselekmény nem minősül súlyosabban, szabálysértést követ el, és 10.000 Ft-ig terjedhető pénzbírsággal sújtható.

(3) A köztisztasági szabálysértés elkövetése esetén helyszíni bírság alkalmazásának van helye, melyre a közterületellenőrök és a Városi Rendőrkapitányság jogosultak.

Hatálybaléptető rendelkezések

39. §.

E rendelet a kihirdetése napján lép hatályba, egyidejűleg a köztisztaság fenntartásáról szóló 1/1988. (IV. 20.) sz. tanácsrendelet hatályát veszti.

Békéscsaba, 1992.

Pap János
polgármester

Dr. Simon Mihály
jegyző

MELLÉKLET

Kiemelt terület (övezet):

Flóza Ferenc tér
Kossuth tér
Szent István tér
Andrássy út – Jókai út
Lencsési Úti ABC környéke
Sportcsarnok környéke
Kórház u. és környezete
MÁV- és Autóbuszpályaudvar a környező közutakig, a 19-esek tere is
Piac környéke, Sallai – Illésházi – Trefort utca

I. terület (övezet):

Szabadság tér
Bartók B. út páratlan oldala a Gábor Á. utcáig
Andrássy út a Jókai út és Gábor Á. u. közötti szakasz
Luther u.
Széchenyi u.
Derkovits sor Kiss E. u. és Bánszki u. közötti szakasza
Bánszki u.
Csaba u.
József A. u.
Just Gy. u.
Hunyadi tér
Irányi u.
Munkácsy u.
Kinizi u.
Nagy Imre tér
Petőfi út
Haán L. u.
Mednyánszky u.
Lepény P. u.
Knéző K. u.
Gyóni G. u.
Jókai út – Andrássy út és Luther u. között
Wlassics sétány
Petőfi liget
Széchenyi liget
Gábor Á. u.
Lakótelepek



TISZTELT VÁLASZTÓPOLGÁR!

Az Országos Választási Bizottság 1992. május 10-ére (vasárnapra)

tűzte ki Békés megye 1. sz. egyéni országgyűlési választókerületében
(Békéscsaba) az időközi választást.

A választás napjáról, a szavazás helyéről és
a választók nyilvántartásába történt felvételéről minden választópolgár
személyre szóló értesítést és személyre szóló ajánlási szelvényt kap
1992. március 12-ig.

Az ajánlási szelvény tartalmazza az ajánlás feltételeit.
Minden választópolgár egy országgyűlési képviselőjelöltet ajánlhat
Békés megye 1. sz. egyéni választókerületében (Békéscsaba).

Képviselőjelölt az lesz, akit legalább 750 választópolgár
az aláírásával hitelesített ajánlási szelvényen ajánlott.

**Szavazni 6.00 órától 18.00 óráig lehet
az értesítőkön szereplő szavazóköri körökben.
Szavazni kizárólag személyesen lehet,
a személyi igazolvány felmutatásával.**

A választók nyilvántartását a Polgármesteri Hivatal a Választási Irodával
(Városháza emelet 12. sz.) közszemlére teszi 10 napra,
1992. március 12-23. között.

A nyilvántartás munkanapokon 8.00-16.00 óráig tekinthető meg.

A nyilvántartásból való kihagyás, vagy a nyilvántartásba való felvétel miatt
a választópolgárok a nyilvántartás közszemlére tételének időtartama alatt
a jegyzőnél emelhetnek kifogást.

Békéscsabai Választási Bizottság

FIGYELEM!

A Belvárosi Általános Iskola és Gimnázium
felvételt hirdet 6 évfolyamos gimnáziumi tagozatára
a következő speciális csoportokba:

I. Idegen nyelvi csoportok: angol haladó német haladó
francia kezdő orosz

E kieléztetési csoportokban 3 év alatt középfokú nyelvvizsgára készítünk fel.
A második három éves ciklus alatt egy másik nyelvvizsgára készülnek fel.

II. Számítástechnika – angol csoport (kezdő)

E kieléztetési csoportban 4 év alatt angol középfokú nyelvvizsgára és számítástechnika-szakmásként személyi számítógép-szoftverüzemeltető középfokú vizsgára készülnek fel. Az utolsó két évben második idegen nyelvet tanulnak emelt óraszámú és szakfakultációkon vehetnek részt.

Jelentkezési határidő: április 5.

Jelentkezési és tájékoztató lap kapható az iskola portáján.

Felvilágosítás: Dr. Virág László tagozatvezetőnél, hirdetés az iskola bejáratánál.

Telefon: 66/22-444

Felvételi vizsga április 14-15-én az iskolában.

KOZMETIKA NŐKNEK

tanfolyam indul 4 x 3 órában 1992. március 2-án 16.30-kor

a VASUTAS MŰVELŐDÉSI HÁZ-ban

Jelentkezés: Bcs., Andrassy út. 79/81.

Tel.: 22-240

Békéscsaba Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának Vállalkozási Irodája

a Békéscsaba, Irányi u. 1. szám alatti ingatlan hasznosítására kiírt

PÁLYÁZAT

jelentkezési határidejét 1992. március 4-ig meghosszabbítja.

Témafelelős: Gulácsy László

Telefon: 27-056 Fax: 66/23-954

Levél cím: 5600 Békéscsaba, Szent István tér 7.

• APRÓHIRDETÉS •

- AUSZTRIÁBAN AKAR DOLGOZNI? 175 foglalkozásból választhat. Ügyintézés időpont-egyeztetéssel. Kérjük, csak komoly érdeklődők jelentkezzenek! POLIGON INFO-service Képviselet, Békéscsaba. Tel.: 66/25-769
- Rheumatológia-magánrendelés a Lepény P. u. 1. szám alatt. Dr. Perjési Zsuzsanna. Rendel: hétfőn és szerdán 16-17 óráig.
- 2,7 m-es pálma eladó. Kazinczy u. 1. B. II. 8.
- Keleti kertekben 820 m² zártkert kiadó, vagy eladó, faházzal, gyümölcsfákkal, víz, villany van. Érd.: 7-12 óra között a 23-213-as telefonon.

A VÁLLALKOZÓI SZFÉRA ESTÉLYE® 1992

Keressen új üzleti lehetőségeket
egy előkelő estélyen!

Házigazda:

Palotás János, a Vállalkozók Országos Szövetségének elnöke
és Pap János, Békéscsaba polgármestere.

Az estély során:

- Kádár Béla, a Nemzetközi Gazdasági Kapcsolatok minisztere tájékoztatja Önt az ország 1992-es kilátásairól;
 - számítógépes adatbank segíti Önt újabb üzleti kapcsolatok kialakításában;
- miközben Ön a szakmai információkat hallgatja, kísérelje dívatbemutatón vehet részt;
- a programot állófogadás, gálaműsor és bál teszi teljessé.

A VÁLLALKOZÓI SZFÉRA ESTÉLYE® 1992

Békéscsabán 1992. február 29-én, szombaton lesz,
melyre Békés, valamint Csongrád megyéből
hívjuk a vállalkozókat!

Bővebbet

a rendező Szféra Kulturális Szolgáltató Kft.-nél tudhat meg
a 06-1-1803-562-es telefonon.

Belépésre jogosító meghívókat

a részvétel feltételeivel írásban igényelhet
a Szféra Kft. címen: Budapest 23., Pf. 71., 1277

A&M GYORSNYOMDA a nagypostán

Vállal:

- fénymásolást,
- bélyegzőkészítést,

valamint

- névjegyek, meghívók,
- egyéb nyomtatványok elkészítését

rövid határidővel.

Békéscsaba
Szabadság tér 1-3.

A Békéscsabai Választási Bizottság felhívása

A Választási Bizottság tisztelettel felkéri a korábbi választások során a szavazatszámiláló bizottságok választott (pártonkívüli) tagjaként közreműködő választópolgárokat, hogy segítsék az 1992. évi időközi országgyűlési képviselőválasztás lebonyolítását.

A Választási Bizottság szívesen fogadja további békéscsabai választópolgárok részvételi szándékát a szavazatszámiláló bizottsági munkában. A szavazásnap feladatokról információt ad, a jelentkezőket fogadja a Választási Iroda (Városháza emelet 12. sz.)

Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzata a következő **építési telkeket** kínálja versenytárgyalás útján értékesíteni.

Lakás céljára szolgáló építési telkek:

Kikiáltási ár:

Békéscsaba, Franklin utcában lévő telkek: 350 Ft/m ²		
- 6737/7 hrsz-ú	951 m ²	332.850 Ft
- 6737/8 hrsz-ú	955 m ²	334.250 Ft
Közműfokozat: víz, gáz, villany		
Békéscsaba, Pásztor utcában fekvő közterület: 1.500 Ft/m ²		
- 1877/1 hrsz-ú	500 m ²	750.000 Ft
Közművesítés: víz, gáz, villany, út, csatorna, telefon		
Békéscsaba, Bocskai u. 40.: 1.200 Ft/m ²		
- 4237/2 hrsz-ú	819 m ²	982.800 Ft
Közművesítés: víz, gáz, villany, út, csatorna		
Gerla, Pacsirta utcában fekvő telkek: 110 Ft/m ² + 14.320 Ft villamosítási díj		
- 18490 hrsz-ú	1016 m ²	126.080 Ft
- 18491 hrsz-ú	1017 m ²	126.190 Ft
- 18492 hrsz-ú	1017 m ²	126.190 Ft
- 18493 hrsz-ú	1017 m ²	126.190 Ft

- 18494 hrsz-ú 1017 m² 126.190 Ft
Közművesítés: víz

Csabasabadi, Darvas utcában fekvő telkek: 50 Ft/m ² + 20.000 Ft gáz + 8.000 Ft villany		
- 11139 hrsz-ú	1433 m ²	99.650 Ft
- 11140 hrsz-ú	1434 m ²	99.700 Ft
- 11141 hrsz-ú	1442 m ²	100.100 Ft
- 11142 hrsz-ú	1434 m ²	99.700 Ft
- 11144 hrsz-ú	1434 m ²	99.700 Ft

A versenytárgyaláson az vehet részt, aki a megvásárolni szándékozott telek kikiáltási árának 10 %-át az árveréskor befizeti.

A meghirdetett építési telkek térképmásolatai megtekinthetők a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján.

A versenytárgyalás **időpontja:** 1992. március 17-én 9 órakor.
helye: Békéscsaba, Szent István tér 7. Városháza Díszterme

Felvilágosítás: a Polgármesteri Hivatal Vállalkozási Irodájánál.

BHC • BHC • BHC • BHC • BHC

BÉKÉSCSABÁN ELŐSZÖR
 A HÍRES AMERIKAI FOGYASZTÓ MÓDSZER

Beverly Hills Concepts

Szalonunkban önkínzó éhezés, fárasztó, időigényes torna nélkül, gépeinken kényelmesen fekvé

FOGYHAT • KARCSÚSODHAT

LEHETETLEN? – NEM



BH SZALON

PRÓBÁLJA KI ÖN IS Cím: Békéscsaba, Luther u. 12. Tel: 27-766.

THERMÁL INVEST RT • THERMÁL INVEST RT

SLOVENSKÁ VÁHA

Szlovák batyus bál lesz február 29-én, szombaton 18 órai kezdettel a Téglá Községi Házban (Bcs. Orosházi út 32.).

Fellépnek: a Szlovák Pávákör és a Madách Utcai Iskola tanulói; Reszetár András zenekara játszik.

29-ého februára o 18 hodine bude batožkovy bál v Ostvetovom stredisku "Téglá" (Bcs. Orosházi 32).

Vystúpi: Slovenský pávi krúžok a žiaci školy Madách. Hrať bude orchester Ondreja Reszetára. Každého srdečne čakáme!

Thermál

AUTÓISKOLA

Tanfolyamot indítunk márc. 2-án 16 órakor

- SZEMÉLYGÉPKOCSI
 - AUTÓBUSZ
 - NEHÉZPÓTKOCSI
- kategóriákban

Helye: **BÉKÉSCSABA, Lázár u. 2.**

Részletfizetési lehetőség!
 Pótórak 25% kedvezménnyel!

Érdeklődni a helyszínen, irodánkban (Békéscsaba, Alkotmány u. 27.), a Thermál Taxi telefonján: 23-439, vagy minden Thermál Taxiban lehet.

SZÁMOLJON! NINCS OLCSÓBB !!!

„FAMILIA”



Családsegítő KERESKEDÉS

BÉKÉSCSABÁN (JAMINÁBAN)

Jósika u. 120.

A szociális munka során szerzett tapasztalataim, és az Orosházán már közel egy éve jól működő kereskedés alapján nyitok üzletet Békéscsabán. Meggyőződésem, hogy az embereknek konkrét segítségre van szükségük, s ehhez szeretnék valamelyest hozzájárulni olyan formában, hogy a lehető legolcsóbb áron, a legpraktikusabb ruházati felszereléseket új állapotban beszerzem, s azt a lakosság számára is kedvező áron értékesítem. Az üzlet heti egy napi nyitvatartással tud üzemelni, mivel az áruk beszerzése nem korlátlan. Bízom abban, hogy Békéscsabán is megszeretik ezt a fajta tevékenységet.

Jelenlegi árukészlet:

pl: fonal (csillám)	400-420 Ft/kg
női kosztümök	700-1600 Ft-ig
bakfis farmerszoknyák	450-500 Ft-ig
női-férfi pulóverek	250-850 Ft-ig
kamasz-férfi szövet dzsekik	800 Ft
férfi dzsekik	1900-2750 Ft-ig

és még sok egyéb konfekciós termék.

Nyitvatartás: minden szerdán 8-18-ig

Kérjük azt a becsületes megtalálót, aki a Petőfi utca – Bartók út sarkán lévő buszmegállóban febr. 19-én, szerdán egy úszófelszerelést lelt, az alábbi címre juttassa vissza: Békéscsaba, Füst u. 8.